11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.09.2008 06:36:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.09.2008 08:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/41926/answer/41927




YBaxkaemas EkaTepuHa! 2 Mecsla - CIUIIKOM MalleHbKHUY CPOK [JIS MOABeOeHusT UTOroB. Ho
pe3ynbTaThl CllepMOrpaMMbl HeyTelluTeNbHbEe. [IyCTh MyXK IepecqacT cliepMorpaMmy depes 2-3
Mecsila, ecid Pe3yIbTaThl OYOyHd UOeHTUYHEIMU, TO BEPOSITHEE BCET'0 pedb OyaeT UATH O
BCIIOMOTaTEJIbHBIX PEIIPOAYKTUBHBIX TEXHONOTUAX. C yBaXKEHUEM.



